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,,,,,,,,,,,,, En la logistica humanitaria, uno de los aspectos criticos es la localizacién estratégica de los
------------- almacenes, asi también la efectividad y la velocidad de respuesta de la cadena de suministro
""""""" cuyos factores determinantes son la cantidad y localizacién adecuada de dichos almacenes,

BN s como su capacidad,

------------- El presente estudio tiene por objeto determinar en qué distritos de la ciudad de Lima,

------------- deberian localizarse los almacenes para distribuir la ayuda humanitaria, luego de que

............. haya ocurrido un terremoto de 8 MM de intensidad. Se considera que los almacenes

deberan atender a los damnificados en su totalidad, minimizando el flujo de personas que

""""""" serian atendidas desde otro distrito. Con un modelo de programacién lineal entera mixta

------------- se realiza un andlisis numérico para obtener el comportamiento de la cantidad éptima de

------------- almacenes conforme cambia su capacidad. Finalmente, llevamos a cabo un andlisis de la

B tcndencia del beneficio marginal, que se define como el nimero incremental de personas que

,,,,,,,,,,,,, recibirian la ayuda humanitaria cuando aumenta la capacidad de almacenamiento.

............. Cruz Roja.

............. min 2 2 dijWij (1)

............. icl je/

eeererien X X;>D, V T ixk (2)

............. -

............. > X;<CY, v €1 i=k €)

eeererien Jel

............. D )(1]2 Yl Y ZE[, i e (4)

------------- sl Curvas de isocapacidad del almacén en el rango de 17 a 37
ooooooooooooo Z Yl S A (5) qlchenes
............. =

eeererien Xy= M(1 - vy) V€LY U, ik (6)

=N
N
On

............. \vA Vv . . Capacidad = 100 000
............. -wji 1< Mv;; <1V ST i=k (7) Capacidad = 125 000

............. v v o 375 Capacidad = 150 000
............. )(ij > Wij ZEI, ]EJ, i =k (8) s Capacidad = 175 000
............. .g 395 Capacidad = 200 000
............. V.c V .c o Capacidad = 250 000
............. )(ij entero YZE{O,I } Vije{oal } WZJE{Oal } =1 J J (9) Capacidad = 275 000
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N Capacidad = 300 000
............. = = Capacidad = 325 000
............. Capacidad = 350 000

------------- A continuacién se presenta la formulacién del Programa Lineal Entero Mixto:

............. 27
............. La funcién objetivo (1) minimiza la distancia total recorrida dada por la expresion c/ W, en Almacenes

""""""" donde la variable binaria w. ,agrega o la sumatoria la distancia entre i y j en caso W, tome el

............. valor uno, en caso contrario, serd igual a cero.

............. . - d o di | ‘dad d dri Curvas de isocapacidad del almacén en el rango de 6 a 17
Las restricciones enumeradas con (2) indican que la cantidad de personas que podrian almacenes.

............. atenderse en el distrito | por despachos enviados desde otros almacenes ubicados en los
""""""" distritos i debe ser por lo menos superior a la cantidad de personas damnificadas en el distrito

............. i. Las restricciones identificadas con (3) refieren que si un almacén se ha ubicado en el distrito

Capacidad = 125 000

| y si ademds dicha bodega despacha a otros distritos, entonces, necesariamente la cantidad Capacidad = 150 000
Capacidad = 175 000

------------- total de kits despachados no deberd exceder la capacidad C del almacén. 2 Capacidad = 200 000
O pacidad =
............. . . . _g Capacidad = 225 000
B E! grupo de restricciones (5) acota la cantidad de almacenes a un nivel no mayor que A. 2 R\ Capacidad = 250 000
............. Las restricciones (6) y (7) aseguran que si la variable X es positiva, lo cual significa gue se 2222323333 000
B  despachan kits desde el distrito i hacia el distrito /, entonces se debe instalar un almacén SN - = - Capacidad = 325 000

Capacidad = 350 000
------------- en el distrito i, lo que matemdticamente opera asi: en (6) si X >0 y como se cumple gue i

B el pardmetro M>>0, enfonces necesariamente v.=0; luego en (7) para el caso descrito,
------------- necesariamente, w.=1; luego en la funcién ob|ehvo el producto d w., serd |gua| a d o 11 12 15 17
,,,,,,,,,,,,, Las restricciones (8) aseguran que si X.=0, entonces w,=0, lo que mgmﬁca que si no se des- Amacene:

------------- pacha nada de i a |, entonces no se recorre la distancia entre estos distritos y en la funcién

°°°°°°°°°° o|o|ehvo el producto d. w. serd igual a cero.
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